Отмеченные докладчики на 17-й ежегодной научной конференции по ГОРЕНИЮ и ВЗРЫВУ ФИЦ ХФ РАН  2024г.

В. А. Сметанюк за активное участие в цикле работ «ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЕ И ТЕОРЕТИЧЕСКОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ ВЛИЯНИЯ УЛЬТРАПЕРЕГРЕТОЙ СМЕСИ ВОДЯНОГО ПАРА И ДИОКСИДА УГЛЕРОДА НА ТЕРМИЧЕСКОЕ РАЗЛОЖЕНИЕ ОРГАНИЧЕСКИХ ОТХОДОВ», номинация «За вклад в теорию горения».

Учредитель премии  -  И..Г.Ассовский

К. А. Бырдин за доклад ««УСИЛЕНИЕ УДАРНОЙ ВОЛНЫ В ДВУХФАЗНОЙ СМЕСИ ВОДЯНОГО ПАРА И ТРИЭТИЛАЛЮМИНИЯ», номинация «Лучшая работа по горению газов и дисперсных систем»

Учредитель премии  - С.М.Фролов
B. Д. Гаврюшова за доклад «ИЗМЕРЕНИЕ ПОЛЕЙ ДАВЛЕНИЯ И ИМПУЛЬСА ВОЗДУШНОЙ УДАРНОЙ ВОЛНЫ ПРИ НАДЗЕМНЫХ ВЗРЫВАХ», номинация «Лучшая работа по конвективному горению»

Учредитель премии  -   Комиссаров П.В.

С.А.Губин за доклад  «ХИМИЧЕСКОЕ РАЗЛОЖЕНИЕ ЖИДКОГО БЕНЗОЛА В УДАРНЫХ ВОЛНАХ В ЭКСПЕРИМЕНТАХ И РАСЧЕТАХ В АТОМИСТИЧЕСКИХ И РЕАЛЬНЫХ МАСШТАБАХ», номинация «Лучшая работа по термодинамике и калориметрии» 

Учредитель премии   -  Матюшин Ю.Н.

Д. Б. Лемперт за доклад «ИССЛЕДОВАНИЕ РЯДА ПРОИЗВОДНЫХ  ФУРАЗАНОАЗЕПИНОВ КАК ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ ДИСПЕРТАТОРОВ ТВЕРДЫХ НЕМЕТАЛЛИЗИРОВАННЫХ  ТОПЛИВ ДЛЯ ГАЗОГЕНЕРАТОРНЫХ ДВИГАТЕЛЕЙ»,  Номинация «Лучшая работа по конденсированным высокоэнергетическим системам» 

Учредитель премии - Пивкина А.Н.

И. А. Кириллов за доклад «О СТРУКТУРЕ КОНЦЕНТРАЦИОННЫХ ПРЕДЕЛОВ  МЕДЛЕННЫХ ПЛАМЕН В ВОДОРОДНЫХ СМЕСЯХ», номинация «Лучшая работа с оригинальной идеей» 

Учредитель премии  -  Шмелев В.М.
В.П. Синдицкий за доклад «ПЕРХЛОРАТ ТЕТРАМЕТИЛАММОНИЯ (ТМАР): МЕХАНИЗМ ДЕЙСТВИЯ В СОСТАВЕ КОМПОЗИЦИЙ», номинация «Лучшая работа в области исследования свойств новых высокоэнергетических материалов» 
Учредитель премии – Д.. Б. Лемперт
И. А. Садыков за доклад «ГАЗИФИКАЦИЯ ОТРАБОТАННОГО МАШИННОГО МАСЛА УЛЬТРАПЕРЕГРЕТОЙ СМЕСЬЮ ВОДЯНОГО ПАРА И ДИОКСИДА УГЛЕРОДА, ПОЛУЧЕННОЙ ДЕТОНАЦИОННЫМ СПОСОБОМ», номинация «За вклад в развитие науки о горении и взрыве».

Учредитель премии - Фонд развития химической физики имени академика Н.Н.Семенова

К. А. Бырдин за доклад «УСИЛЕНИЕ УДАРНОЙ ВОЛНЫ В ДВУХФАЗНОЙ СМЕСИ ВОДЯНОГО ПАРА И ТРИЭТИЛАЛЮМИНИЯ», номинация «За вклад в развитие науки о горении и взрыве».

Учредитель премии -  Фонд развития химической физики имени академика Н.Н.Семенова

В. А. Усанов за доклад  «ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ ГОРЕНИЯ ЛЕГКОПЛАВКОГО ТВЕРДОГО ТОПЛИВА В ВЫСОКОТЕМПЕРАТУРНОМ ПОТОКЕ ВОЗДУХА»,  номинация «За вклад в развитие науки о горении и взрыве».

Учредитель премии - Фонд развития химической физики имени академика Н.Н.Семенова
